
Test praček 2026
5.3.2026 - | DTest

Ani letos nemůžeme naše čtenáře připravit o žádaný test praček. Tentokrát jsme si posvítili
na pračky s předním i vrchním plněním. Dohromady se ve výběru sešlo 25 modelů. Náročné
zkoušky prověřily kvalitu praní, spotřebu, délku programů, snadnost obsluhy či hlučnost.
Mezi výrobky jsme odhalili řadu rozdílů, a to i v hlavní zkoušce praní. S výsledky testu
nesáhnete při výběru vedle.

Pračky v testu

20 praček s předním plněním,
5 praček s vrchním plněním,
maximální kapacita bubnu od 5 do 10 kg,
cena od 6000 do 31 000 Kč,
zastoupeny značky praček AEG, Beko, Bosch, Candy, Electrolux, Eta, Hisense, LG, Miele,
Samsung, Siemens, Whirlpool a další.

Výsledky všech testů praček najdete v naší databázi.

Testy praček jsou v dTestu roky stálicí a patří mezi nejžádanější. Jejich výsledky publikujeme
pravidelně nejen na stránkách našeho časopisu, ale také na webu v databázi. Tu jsme naposledy
doplňovali o nové výrobky na konci loňského roku a aktuálně obsahuje více než 70 otestovaných
praček. Doporučujeme do ní nahlédnout, pokud vám v tabulkách u aktuálního testu některá značka
či model chybí.

V letošním testu jsme srovnali 20 praček s předním plněním a také pět modelů plněných
vrchem. Na trhu sice dominují pračky s předním plněním, ale nemálo českých domácností stále
preferuje vrchem plněné verze, zejména když je k tomu vedou omezené prostorové možnosti.
Nejlevnější pračky ve výběru stojí okolo šesti tisíc korun, ty nejdražší pak 30 tisíc korun.

Nevybírejte jen podle ceny
Jak si vybrat z nepřeberné nabídky modelů? Která pračka je ta nejlepší? Při nákupu pračky se vyplatí
brát v úvahu nejen cenu a internetové recenze. Naše nezávislé testy poskytují detailní porovnání
praček a ukazují, jak spotřebiče reálně fungují v praxi.

Dozvíte se, jak si jednotlivé pračky vedly v náročných zkouškách, zda jsou všechny stejně účinné a
jaké mají slabiny. Výběrem toho správného modelu si ušetříte starosti i peníze. Objevili jsme
kvalitní i méně povedené modely.

Pečlivé testování
Všechny pračky pro nás podrobně otestovali odborníci v profesionální laboratoři specializující
se na ověřování kvality domácích spotřebičů. Ze série komplexních zkoušek má nejdůležitější roli
prověrka účinnosti praní. V laboratoři se testují dva nejpoužívanější programy – pro bavlnu (při
teplotě 40 °C) a syntetiku (při 30 °C, známý též jako easy care). Sleduje se i kvalita máchání a
odstřeďování u obou zmíněných programů. Odbornému hodnocení neunikne ani obsluha či



hlučnost praček.

Co také testujeme

S péčí o prádlo vám pomůže dTest. Otestovali jsme například:

sušičky,
pračky kombinované se sušičkou,
žehličky a parní generátory,
prací prostředky na barevné prádlo, bílé prádlo či vlnu

a řadu dalších výrobků z kategorie péče o prádlo.

Při zkouškách se zároveň měří délka pracích cyklů, spotřeba vody a elektřiny. Jelikož jsou v
testu zařazeny pračky s různě velkou kapacitou bubnu, změřené časy i spotřeby pro účely hodnocení
vždy přepočítáváme na jeden kilogram prádla. Více informací o metodice testu najdete v sekci Jak
testujeme.

Jak to dopadlo?
Za účinnost praní padla dostatečná i nedostatečná známka a jako obvykle jsme naráželi také na
potíže s mácháním či příliš dlouhými pracími cykly. Objevili jsme však i povedené přístroje, jež
obstály dobře. Rozhodování, kterou pračku si pořídit, vám mohou ulehčit také výsledky zkoušek
obsluhy. I zde totiž panují mezi jednotlivými přístroji rozdíly.

S výběrem pračky vám pomůže rovněž náš přehledný nákupní průvodce s užitečnými tipy a radami.
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